
Mπλόκα από τους αγρότες στα μέσα Ιανουαρίου

«Θερμός» αναμένεται να είναι ο Γενάρης με την έλευση του νέου έτους, καθώς οι
αγρότες εμφανίζονται να είναι αποφασισμένοι να κλιμακώσουν τις κινητοποιήσεις
τους με μπλόκα ανά την Ελλάδα, αντιδρώντας στο φορολογικό και στο
ασφαλιστικό....

      

Αγρότες από όλη τη χώρα, μετείχαν στην πανελλαδική σύσκεψη της Επιτροπής
των Μπλόκων προκειμένου να αποφασιστεί η κλιμάκωση και ο πανελλαδικός
συντονισμός των κινητοποιήσεων. Μετά από εισήγηση του προέδρου της Ενωτικής
Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Νομού Καρδίτσας (ΕΟΑΣΚ), Βαγγέλη Μπούτα,
το δεύτερο δεκαήμερο του Ιανουαρίου θα έχουν στηθεί μπλόκα σε όλη την
επικράτεια, όπου κάθε περιοχή θα έχει αποφασίσει από πριν σε ποια σημεία αυτά
θα βρίσκονται. Στη σύσκεψη μετείχε και πολυπληθής αντιπροσωπεία της ΟΑΣ
Τρικάλων «Η Άνοιξη». Όπως επισημαίνεται την Παρασκευή 4 Δεκέμβρη,
αντιπροσωπεία των Ομοσπονδιών Αγροτικών Συλλόγων της Θεσσαλίας
συναντήθηκε με τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, Βαγγέλη Αποστόλου, στον
οποίο κατήγγειλαν τα μέτρα με τα οποία η κυβέρνηση επιταχύνει το ολοκληρωτικό
ξεκλήρισμα της μικρομεσαίας αγροτιάς και παράλληλα ενισχύει τη συγκέντρωση
γης και παραγωγής στα χέρια λίγων μεγαλοαγροτών κι επιχειρηματιών του
αγροτικού τομέα. Ζήτησαν επίσης να ικανοποιήσει η κυβέρνηση τα δίκαια αιτήματά
τους.
Όπως όμως φάνηκε και από τις απαντήσεις του Β. Αποστόλου, απόφαση της
κυβέρνησης είναι αυτά τα μέτρα να προχωρήσουν με κάθε τρόπο, γιατί αυτό
επιβάλλει η ΚΑΠ της ΕΕ, την οποία η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, όπως και οι
προηγούμενες κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, υπερασπίζεται και εφαρμόζει
με συνέπεια. Η αρνητική στάση της κυβέρνησης ήταν το σινιάλο για να ενισχυθούν
τα υφιστάμενα μπλόκα και μέσα σ' αυτό το κλίμα της αγανάκτησης και των
διαθέσεων για αγώνα πραγματοποιήθηκε η πανελλαδική σύσκεψη στον Παλαμά.
Η σύσκεψη κατέληξε στην απόφαση συνέχισης των κινητοποιήσεων με διάφορες
μορφές τοπικά και κλιμάκωση σε πανελλαδικό συντονισμό με στήσιμο μπλόκων με
τρακτέρ το δεύτερο 15νθήμερο του ερχόμενου Γενάρη.
Στο πλαίσιο αυτών των αποφάσεων το ΔΣ της ΟΑΣΤ «Η Άνοιξη» πραγματοποίησε
σήμερα Δευτέρα 7 Δεκέμβρη παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΕΗ Τρικάλων για να
απαιτήσει να μη μείνει κανένα χωράφι και αγροτικό σπίτι χωρίς ρεύμα, να μειωθεί
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στο 50% η τιμή του αγροτικού ρεύματος.
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